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2025. október 7. 
Jaj azoknak, akik Sionban gondtalanul élnek, és akik Samária hegyén biztonságban laknak…! 
Ámos 6.1. 
Ti akik elefántcsont ágyakon heverésztek, pamlagokon terpeszkedtek, megeszik a nyájból a 
bárányokat, és a hizlalóból a borjúkat! Ámos 6:4 
 

Kedves Testvérek, Támogatók! 
Mindennap, hogy kicsit gyakoroljam a nyelvet, olvasok egy-egy rövid francia napi igés tanulmányt. Ma 
ezek az igék voltak és nagyon megérintettek.  Szeptember 02-03. volt az ukrajnai segélyszállítás. 
Hosszú, nehéz volt a felkészülés, engedélyezés, szállítás, határátlépés és bevallom nagyon elfáradtam, 
itthon sem szűnt meg a sok feladat. Úgy gondoltam, ráér a beszámoló majd … 
Jöttek a kérdések: gondtalan élet, heverészés, terpeszkedés…? Megítéltek ezek a mondatok, hisz annyi 
szükségben élő van itthon és ott Ukrajnában még több, akiknek segítségre van szükségük.  Szóval nem 
akarok henyélni, Isten ad erőt, és tartozok nektek ima és egyéb támogatásotokért, ezzel a 
beszámolóval is. Nagy szükségem van az imádságotokra.  
 

UKRAJNA 
Gyula, Zsolt, Vicus és Jóska két Baptista 
Szeretetszolgálatos Iveco-val, egy 
Dodge-al, és két utánfutóval, kb. 4 
tonna segéllyel (ruhák, cipők, takarók, 
konyhai eszközök, János evangéliumok 
stb.) indultunk volna 09.02. 9 órakor, 
de az egyik Iveco-t műszaki problémák 
miatt le kellett cserélni, ami sok órát 
vett igénybe. Hálásak vagyunk 
Istennek a baptista testvérekért, akik 
szeretettel biztosították az autókat és a 
cserét. Zsoltinak pedig sok telefonálásáért, türelméért, gyors 
intézkedéséért.  
 Nehéz volt az utazás, régóta nem volt ilyen hosszú a 
határátlépés. Minden rendben volt, csak sok-sok  
várakozás anélkül, hogy dolgoztak volna az illetékesek.  
Valentin (Bálint) a határnál hosszasan várt bennünket és elkalauzolt a beregszászi  
raktárba, ahol dolgos testvérek, fiatalok, férfiak, nők segítségével 23 órára  
kipakoltunk. Zsolti azonnal visszaindult, de sajnos éjféltől hajnal 5 óráig állt a határon, 
mire újra beléphetett Magyarországra. Szomorú, hogy ez a várakozás ismét a magyar 
oldalon történt. 
Mi a többiek, másnap reggel még feladtuk a Cserkasziba küldött aggregátort és  
nyomtatót egy csomagszállító cégnél, ami már másnap meg is érkezett a címzetthez. A mi visszautunk 
már a határnál is sokkal könnyebben ment.  
Fontosnak tartjuk, hogy mindenkit tájékoztassunk arról, hogy a beérkezett pénzadományokat (francia 
és magyar adományok ezúttal ez 4 millió Ft-ot, kb. 10000 EUR) előre elutaltuk a testvéreknek, hogy a 
náluk olcsóbb élelmiszert megvásárolhassák a mindennapi főzésükhöz, ebédosztásukhoz.   
Negro Valentin/ Bálint felelős több magyar gyülekezetért, szervezi az elosztást, kapcsolatot tart az 
Ukrán vezetőkkel, hivatalokkal, tanít a gyülekezetekben, felesége szüleit ápolják… szeptember 11-13-
ig vendégünk volt.  
  Meglátogatott bennünket, hogy az Újpesti Baptista Gyülekezetben beszámolhasson az ukrajnai 
helyzetről, az adományok elosztásáról, és hogy átbeszéljük a helyzetüket, hiányokat, problémákat.  



Bálint sok betegséggel küzd sok munkája mellett, és most a szülők állapotának romlása folytán otthon 
is több feladata támadt. Az ördög nem alszik, újabb teher, hogy kazánja tönkre ment és az idős beteg 
szülők számára is szükséges meleg biztosítása még több feladatot jelent. Van megvásárolható, jó, 
alkalmas kazán, de ára 2000 EUR, ami nem áll rendelkezésükre.  
  Nem tudom mikor küld Isten Ukrajnába, de már gyűlik a következő szállításra a sok megpakolt 
banános doboz.  
  A kiszállított ruhákat, cipőket, takarókat, konyhai eszközöket… már a kiosztották a következő 
településeken: Beregszász, Bene, Beregújfalu, Gut, Tiszaújfalu, Nagyszöllős, Királyháza. 

 

BÖRTÖNMISSZIÓ 
Szeptemberben újra elkezdődtek a börtönön vezetőkkel, börtön lelkészekkel való egyeztetések, 
konferenciák is. Nagy öröm számunkra, hogy a parancsnokság, a júniusi evangélizációk során 
tapasztaltakra való tekintettel, nyitott az evangélizációkra, várja újra missziósok aktívabb részvételét 
a fogvatartottakkal való foglalkozásokban. Jövőre is várják a német csoport látogatását is. 
  Jó dolog, hogy készülhetünk a börtönös karácsonyi ünnepségekre is. Szükségünk lesz testvérekre, 
akik vállalják ezeket a programokat. Gyülekezetünkben is el kell kezdenünk az énekpróbákat.     
 

GYERMEKKARÁCSONY 
Hamarosan elkezdünk készülni a Bárdos iskolában tartandó karácsonyi programra is. (színdarab, 
próbák…) 
 

A CSALÁD, ÁTMENETI OTTHON 
Beának az iskolai konyhán megszűnt a munkaviszonya, munkát keres, lánya Móni már negyedikes, ,   
Fanni lánya még óvodás.  
Rózsika helyzete talán rosszabbodott sok betegséggel küzd, egyre több törődésre szorul. Keressük 
hol kaphatna számára szabott törődést  
J. Zoli újra munkahelyet keres, az építő iparban nagy nehézség, hogy nem akarják teljes időben 
bejelenteni.  
Zsolt összeházasodott élettársával, így Rózsa is a házba költözött unokájával Marinával (18 éves), akit 
régóta ők nevelnek.   
Laci egy német munkahely után gyorsan visszatért a helyben lévő munkahelyére. Hamarosan újra 
kezdhet. Nagyon számítanak rá, a cég hívta vissza  
Új lakónk Attila, akit a börtönben börtönmissziós testvérünk gondozott, elfogadta az Úr Jézust 
személyes megváltójának. Isten nagy csodája, hogy ezután a bíró engedélyezte szabad lábra helyezését 
az otthonunkba. Már munkája is van, nagyon szorgalmasan, és percízen dolgozik, így nem igazán 
akarnak neki szabadnapot adni, harcolnia kell érte.  
   
  A ház fűtését, melegvíz ellátását a magas energia árak miatt, változatlanul pellettel biztosítjuk, és 
bizony az árak emelkedtek, de be kell szereznünk a következő hónapokra is. Hálásak vagyunk, hogy  
most jól működik a kazán.    
  A tető cseréjére, javítására pályázatot adtunk be, még nem tudjuk az eredményt, de az előzetes 
felmérés alapján, ha nyerünk is, ki kell majd egészítenünk az összeget. Ezért is kérünk imát. 

 
Köszönjük, hogy eddig is imádkoztatok értünk, 

  kérjük ezt továbbra is, mert nagy szükségünk van rá.  
Köszönjük anyagi támogatásotokat is. 

 
                            Szabó József és Éva (Jóska & Vicus) 


